

## ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов  
@ivtrifonov

В рамках программы губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва продолжается капитальный ремонт стадиона «Чайка» в микрорайоне Юбилейный. Общая строительная готовность составляет 65%.

На площадке 60 рабочих и 6 единиц техники. Ведутся работы по монтажу панелей фасада, слаботочных сетей, а также устройство кровли, электромонтажные работы, штукатурка стен и благоустройство территории.

Ремонт планируем завершить в третьем квартале текущего года.



Провели приём жителей в рамках «Выездной администрации» на стадионе в микрорайоне Первомайский. Всего на приём пришли более 240 человек, лично принял 18 жителей.

Приём прошёл в шатрах на свежем воздухе. Для жителей организовали комфортную зону ожидания со стульями, прохладной водой, чаем и угощениями. Кроме того, на столах разместили QR-коды, перейдя по которым можно было оставить отзывы, вопросы и предложения по приёму.

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm

В Королёве прошёл бизнес-завтрак в рамках Дня российского предпринимательства.

Глава наукограда Игорь Трифонов в неформальной обстановке пообщался с активными представителями предпринимательской среды города.

На встрече поговорили о мерах поддержки для предпринимателей, например, про компенсацию затрат при покупке оборудования. Светлана Викулова обсудила вопрос организации проведения мастер-класса для детей участников СВО в Международный день защиты детей 1 июня.

В завершение мероприятия Игорь Трифонов наградил предпринимателей городского округа Королёв за активное участие в общественной жизни города и реализацию социальных проектов.

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ТУРНИР

АНАТОЛИЙ БУЛАХОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА И ИЗ АРХИВА ГЕРМАНА АПАРИНА

В минувшие выходные в Королёве прошёл юбилейный, 50-й мемориал по футболу лётчика-космонавта Владислава Волкова, который стал настоящим спортивным праздником. В нём приняли участие более 1500 зрителей и спортсменов.

В нашем городе чтят память дважды Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Владислава Волкова. В своё время, он, будучи молодым инженером на КПО «Стрела» (ныне КТРВ), выступал на позиции вратаря за футбольную сборную одного из цехов, затем стал голкипером футбольного клуба «Металлист». А после — членом отряда космонавтов. В ходе второго полёта в космос Владислав Волков погиб вместе с другими членами экипажа космического корабля «Союз-11» Георгием Добровольским и Виктором Пацаевым.

На стадионе «Металлист» в Королёве ежегодно в память о Владиславе Николаевиче проводят футбольный турнир с участием команд Московской области. В этом году на поле вышли клубы из Клина, Раменского, Красногорска, Подольска, Электростали, а также наш ФК «Металлист».



Турнир вызвал огромный интерес у королёвцев и гостей нашего города. На торжественном открытии, которое состоялось на стадионе «Металлист», участников праздника приветствовали заместитель главы города Илья Конышев, руководитель городского спорткомитета Игорь Бакун, директор МБУ «Спортивные сооружения» Дмитрий Сухорученко, представитель Федерации футбола Московской области Александр Евстигнеев. Под звуки гимна России капитаны подняли наш государственный флаг.

Жеребьёвка разбила команды на две группы.

В группе А ФК «Металлист» сыграл вничью 1:1 с СШОР «Клин». Эти команды с одинаковым счётом 2:0 выиграли у СШ «Сатурн» (Раменское). Итоговые показатели у «Металлиста» и «Клина оказались одинаковыми, команды пробили серию пенальти, где точнее оказались королёвцы.

В это же время на стадионе «Вымпел» в группе Б «Зоркий-Красногорск» и ФК «Восток» (Электросталь) сыграли между собой вничью 0:0, а затем со счётом 1:0 выиграли свои матчи у ФК «Витязь» (Подольск). И здесь судьбу двух лучших команд группы определили пенальти. Удача оказалась на стороне красногорцев.

Таким образом, в финале мемориала встретились ФК «Металлист» и клуб «Зоркий-Красногорск». Начало было за королёвцами, мяч на 5-й минуте забил Ринат Гафитулин. Но вскоре гости ответи-



НАПРЯЖЁННЫЙ ФИНАЛЬНЫЙ МАТЧ МЕЖДУ КОМАНДАМИ «МЕТАЛЛИСТ» И «ЗОРКИЙ-КРАСНОГОРСК»

ли двумя голами, отличились Никита Колесин и Юлиан Юдаков. Все дальнейшие попытки изменить счёт ни к чему не привели. Главный приз мемориала Владислава Волкова поехал в Красногорск.

Состоялся матч между космонавтами, усиленными специалистами Центра подготовки космонавтов и командой ветеранов футбола. «Звёздный» коллектив оказался, как говорится, на высоте!

— На этот праздник пришли всей семьёй, здесь в играх участвует мой ребёнок. Заодно решили поучаствовать в лотерее. На самом деле я постоянно в шутку говорил, что пойду за велосипедом, и так получилось, что последний билет достался именно мне, я выиграл этот главный приз. Большое спасибо организаторам праздника за возможность поиграть, поучаствовать, получить ценные призы. Велосипед без дела стоять не будет: я сам спортсмен — и футболист, и велосипедист, езджу на Торфянку, по Королёву, — рассказал житель наукограда Александр Снурницын.

Отдельная страничка — участие известного спортивного тележурналиста и комментатора Дмитрия Губерниева в церемонии награждения победителя и призёров турнира. И, конечно, Дмитрий не мог отказать всем желающим сфотографироваться с ним.

Губерниев отметил: «Жив подвиг Комарова, Добровольского, Волкова, Пацаева. И здорово, что именно в Королёве, здесь хранят такие невероятные традиции советского и российского космоса и, конечно же, советского и российского футбола. Когда мы говорим о том, что развитие футбола — это команды мастеров, команды премьер-лиги, всевозможные профессиональные коллективы, но то, что происходит в Подмосковье уже в 50-й раз — это говорит о том, что мы абсолютно на правильном пути, и переполненные трибуны стадиона «Металлист» тому подтверждение».

Участники турнира выразили благодарность администрации города, сотрудникам спорткомплекса «Металлист» и его директору Герману Апарину за прекрасную организацию и помощь в проведении этого футбольного праздника.

Автор выражает благодарность Герману Апарину за помощь в подготовке этого материала.



ДМИТРИЙ ГУБЕРНИЕВ И ДИРЕКТОР КОМАНДЫ ФК «МЕТАЛЛИСТ» СЕРГЕЙ МИХЕЕНКО НАГРАЖДАЮТ ИГРОКОВ «МЕТАЛЛИСТА»